

Broj: 304

Datum: 23.02.2021. godine

Općina Gora OPŠTINA TIVAT				
Primljeno:	23-02-2021			
Organ.jed.	Klasif.znak	Red.br.	Prilog	Vrijednost
03	077/21-51/9			

SKUPŠTINA OPŠTINE TIVAT

Skupštinskoj službi

Poštovani,

Dostavljamo Vam informacije o radu JU SMŠ "Mladost"-
Tivat za 2020.godinu.

Obrazovni profili, uspjeh i vladanje

Školske 2020/21. godine upisano je 545 učenika
raspoređenih u 22 odjeljenja za sljedeća područja rada:

- Gimnazija –opšti smjer
- Mašinstvo i obrada metala: Zanimanje –
Automehatroničar/ka (IVstepen), Instalater sanitarnih
uređaja, grijanja i klimatizacije (III stepen) i
Automehaničar (III stepen).
- Elektrotehnika: Zanimanje – Elektrotehničar/ka
elektronike (IV stepen) i Elektroinstalater (III stepen)
- Ekonomija, pravo i administracija Zanimanje –
Ekonomski tehničar (IV stepen) i

- Ugostiteljstvo Zanimanje - Kuvar (III stepen).

U prošloj 2019/2020. školskoj godini naši učenici su postigli sljedeći uspjeh: od ukupno 543 učenika, 541 ili **99 %** je sa uspjehom završilo razred i to 96 sa odličnim, 172 sa vrlo dobrim, 200 sa dobrim i 73 učenika sa dovoljnim uspjehom. Ukupno 2 učenika ili 1 % nije završilo razred. **U gimnazijskim odjeljenjima prolaznost je 100%, a u odjeljenjima stručne škole 99 %.**

Primjerno vladanje imalo je 500 učenika ili 92 %, dobro 33 učenika ili 6 %, a nezadovoljavajuće 10 učenika ili 2 %.

U gimnaziji su formirane grupe za obavezne izborne predmete i to u skladu sa kadrovskim i materijalnim mogućnostima škole, i na osnovu interesovanja i želja učenika, a prema utvrđenim normativima. U stručnoj školi iz pojedinih stručno teorijskih predmeta i praktične nastave učenici su podijeljeni u grupe, a praktična nastava se realizuje u dobro opremljenim školskim radionicama i kod poslodavaca sa kojima je škola sklopila ugovore. U dualni sistem obrazovanja uključeno je 39 učenika trogodišnjih zanimanja i oni će tokom školske godine praksu obavljati kod poslodavaca sa kojima su škola i roditelji učenika potpisali ugovore o

realizaciji iste, a po osnovu kojih će učenici primati nadoknadu čiju visinu je propisalo Ministarstvo prosvjete.

Na eksterno-internoj maturi maturanti su postigli dobar uspjeh, svi maturanti gimnazije i stručne škole su sa uspjehom položili maturalni odnosno stručni ispit, a uspjeh je vrlo dobar u gimnaziji i dobar u stručnoj školi. Škola je zadovoljna postignutim rezultatima maturanata. Nastavnici se dodatno angažuju na pripremi maturalnog odnosno stručnog ispita sa ciljem što bolje pripreme učenika.

Za učenike koji imaju negativne ocjene i koji teže savladavaju gradivo organizovana je dopunska nastava i to nakon svakog klasifikacionog perioda, kao i dodatna nastava usmjerena na viši nivo postignuća učenika. Nastavnici nastoje da animiraju učenike da prisustvuju ovakvom obliku nastave kako bi dodatno proširili znanje i postigli što bolji rezultat.

Pored redovne nastave učenicima su ponuđeni zanimljivi programi za Obavezne izborne sadržaje i Slobodne aktivnosti a grupe su formirane na osnovu izjašnjavanja učenika. Na taj način zainteresovanim učenicima se pruža mogućnost da kroz različite programe razvijaju vještine, kreativnost, inovativnost, proširujući tako znanja iz različitih oblasti.

Zbog pandemije izazvane COVID 19 virusom, škola je od sredine marta 2020. prešla na izvođenje nastavnog procesa online. Poštovanje epidemioloških mjera uslovalo je da se planirane aktivnosti realizuju u drugačijem vidu i obimu, a brojne aktivnosti koje smo uspješno realizovali prethodnih godina nijesmo bili u mogućnosti da realizujemo.

Nastavni kadar je stručno zastupljen i ukupno broji 58 kolega. Jedan broj kolega (ukupno 13) sporazumno vrši dopunu norme u drugim školama iz Tivta i regiona. Kontinuirano se stručno usavršavaju putem seminara, radionica i predavanja koje organizuje Ministarstvo prosvjete, Zavod za školstvo, Centar za stručno obrazovanje kao i druge institucije, a ove godine usled epidemiološke situacije sve obuke realizovale su se online.

U toku marta 2020. školu je posjetio Tim eksternih evaluatora Zavoda za školstvo i nakon izvršene evaluacije škola je dobila ocjenu USPJEŠAN što je veoma dobra ocjena koja potvrđuje kvalitet rada naše ustanove.

Uspjesi i aktivnosti učenika

Učenici su uzeli učešće na Državnom i drugim takmičenjima i ostvarili zapažene rezultate. Nastojimo da animiramo i motivišemo kako učenike gimnazije tako i

učenike stručne škole, kako bi aktivno učestvovali na svim konkursima. Ističemo:

Državna takmičenja:

1. Učenik II razreda gimnazije - osvojeno 3. mjesto na Državnom takmičenju iz istorije

2. Učenica II razreda gimnazije – osvojeno 4. mjesto na Državnom takmičenju iz italijanskog jezika

3. Učenik II razreda gimnazije – osvojeno 4. mjesto na Državnom takmičenju iz engleskog jezika

Debata:

- Učenica III razreda gimnazije – osvojeno 2. mjesto na Debatnom turniru „Mislionica“ u organizaciji TV Crne Gore

- Učenica III razreda gimnazije 1. mjesto na Međunarodnom takmičenju u debati i besjedništvu „Budva Open 2019“

- Učenica III razreda gimnazije 1. mjesto na Debatnom turniru u Knightsbridge Schools International

- Učenica IV razreda gimnazije - osvojeno 2. mjesto na Debatnom turniru „Mislionica“ u organizaciji TV Crne Gore

- Učenica IV razreda gimnazije 1. mjesto na Debatnom turniru u Knightsbridge Schools International

- Učenik II razreda gimnazije - osvojeno 2.mjesto na Debatnom turniru „Mislionica“ u organizaciji TV Crne Gore
- Učenik III razreda gimnazije - 1.mjesto na Debatnom turniru u Knightsbridge Schools International

Kuvari:

- Učenica II razreda kuvar – zlatna medalja u kategoriji jela od tjestenine na Gastro kupu u Budvi;
- Učenica II razreda kuvar – srebrna medalja u kategoriji jela od rižota na Gastro kupu u Budvi;
- Učenik I razreda kuvar – srebrna medalja u kategoriji ribe na Gastro kupu u Budvi;

Ekoreportereri:

- Učenica I razreda gimnazije - za najuspješniju fotografiju biodiverziteta i predjela u on line glasanju Mladih ekoreportera Crne Gore 2020. godine

Svim učenicima koji su na takmičenjima postigli zapažene rezultate škola je obezbijedila pohvale i nagrade čime ih dodatno motivišemo da i u narednom periodu nastave sa vrijednim radom i dobrim rezultatima. Posebno ističem finansijsku podršku i razumijevanje Opštine Tivat bez čije

pomoći ne bismo uspjeli da realizujemo prethodno navedena takmičenja i druge manifestacije i aktivnosti.

Svečana dodjela najvećeg državnog priznanja diplome LUČA i diplome „Đak generacije“ organizovana je u junu mjesecu uz poštovanje mjera i preporuka nadležnih institucija. Prilikom dodjela diploma maturanti su nagrađeni vrijednim knjigama, a škola je nagradila i učenike koji su postigli zapažene rezultate u različitim oblastima.

Uprkos pandemiji, potrudili smo se da, uz poštovanje svih propisanih epidemioloških mjera, i ove godine uspješno realizujemo tradicionalnu humanitarnu akciju „Puna torba Djeda Mraza“ za štice ike Dječijeg doma Mladost – Bijela. Ova tradicionalna humanitarna akcija traje već 47-mu godinu, a učešće su uzeli lokalna uprava, javna preduzeća, ustanove, privrednici, socijalni partneri grada, NVO organizacije, Dječiji savez, Organizacija žena i roditelji.

Maturanti su u junu zajedno sa profesorima proslavili Matursko veče u hotelu Franca, ove godine bez prisustva roditelja kako bi se ispoštovale propisane epidemiološke mjere.

Povodom 99 godina postojanja srednjoskolskog obrazovanja u Tivtu, Dan škole ove godine nije obilježen na

tradicionalan način, već su učenici i profesori pripremili kratak video o razvoju škole kroz vrijeme.

Nastavnici i učenici uspješno prevazilaze brojne izazove sa kojima se svakodnevno susreću u uslovima realizacije nastave putem Teams platforme. To podrazumijeva dodatno angažovanje i zalaganje profesora koji nastoje da na najbolji način prenesu znanja učenicima u uslovima pandemije. Istakla bih odgovornost i profesionalizam profesora i odgovoran odnos i ponašanje učenika prema online nastavi.

Uslovi rada

Škola kontinuirano radi na poboljšanju i unapređenju uslova rada kako bi se kvalitetno izvodio nastavni proces kao i druge aktivnosti predviđene planom i programom.

U januaru su završeni radovi na rekonstrukciji kotlarnice - zamjena plina sa lož uljem. Radove u iznosu od 20.890 eura finansirali su Ministarstvo prosvjete i Opština Tivat.

U toku jula raspisan je tender za rekonstrukciju krova i fasade koji je poništen, a očekujemo njegovo ponovno raspisivanje u 2021.godini. Memorandumom o saradnji koji su potpisali Opština Tivat i Ministarstvo prosvjete predviđeno je da troškove radova na rekonstrukciji krova i fasade u iznosu

od oko 200.000 eura finansira Opština Tivat (50%) i
Ministarstvo prosvjete (50%).

Unapređenje uslova rada

Škola ima u planu da u narednom periodu opremi pojedine kabinete savremenom opremom.

Planirano je da se u toku ove godine rekonstruiše krov i fasada na školi, a radove će finansirati Ministarstvo prosvjete i Opština Tivat.

Tokom ove godine nastaviće se sa realizacijom projekta opremanja školske kuhinje, a projekat se realizuje u saradnji sa Opštinom Tivat.

Učenici i kolektiv SMŠ "Mladost" svim članovima Skupštine žele puno uspjeha u radu u narednom periodu.

Srdačan pozdrav,

Direktorica

Jovanka Vujačić



Jovanka Vujačić